

Я читал твое Свидетельство о том что ты видел Тело Йешуа безграничное и Он говорил с тобой. Я много думаю о Его теле. Это тайна. Если можешь поделиться немного твоим пониманием тайны. То есть на земле когда Он воскрес это было Тело с одной стороны человеческое с другой стороны оно не имело границы, появлялось, исчезало...Как сейчас это понять? Что это за Тело которое ты видел? Как это оно бесконечно сейчас? Оно такое же человеческое, но бесконечное? Я понимаю что все не понять до конца...но как ты понимаешь это сегодня?

Я тоже всегда после своего духовного рождения думал о физическом теле Господа и задавал себе этот вопрос, где оно может находиться и как физическое тело вообще может находиться в духовном. Я понимаю и раскрываю Отца и Сына и Святого Духа только от увиденного мной. После того как мои уста (не по своей воли) произнесли слова, во имя Отца и Сына и Святого духа, мои духовные глаза открылись.

Хотя мое физическое тело оставалось стоять с опущенной головой, но мое духовное зрение было направлено прямо. Это говорит лишь о том, что в этот момент мое духовное тело находилось вне своего физического тела, так как перестали существовать все физические ограничения, то есть стены. Это относительно меня. А то что видели мои духовные глаза, это уже понимание вне меня.

Я своим зрением не управлял, им управлял Господь. Каждое слово которое Он говорил оно было внутри меня. Когда открылось мое зрение, я увидел физическое тело справа от меня на расстоянии вытянутой руки. Была сплошная тишина и никакого движения. Я увидел тело только до Головы и до пояса, то есть шею, грудь, живот и руки. Затем мой взор поднялся до уровня Головы, так как моя голова была на уровне груди. Дело в том, что не возможно описать бесконечный дух, нет определения цвета и нет понятия расстояния, я смотрел на его лицо, но видел неограниченное пространство. Затем мой взор опустился и я посмотрел вниз, то есть относительно своего зрения и тоже не увидел ничего ниже Его пояса. Точно такое же не движимое бесконечное пространство. Самое сложное это дать определение бесконечности, так как не от чего определять. Если бы не тело Господа, тогда вообще нет познания чего либо.

Я читал твое Свидетельство

Автор: Евгений

11.04.2012 02:52 - Обновлено 14.04.2012 18:46

Но как только Господь произнес Свое Слово во мне, тогда уже есть в этом Слове все познание сущности Отца и Сына и Святого духа, то есть слово раскрывает все, а оно заключается в бесконечной любви. Любовь ничего не желает для себя и это говорит о сущности Отца в которой нет внутреннего понимания вообще, а это говорит о бесконечности.

Теперь по поводу твоих вопросов.

21 Иисус же сказал им вторично: мир вам! как послал Меня Отец, [так] и Я посылаю вас.
22 Сказав это, дунул, и говорит им: примите Духа Святого. (Иоан.20:21-22) Есть в духовном такой закон как полное подобие свойств, то есть два свойства становятся одним, если есть разниться, тогда они не могут слиться в единство. После воскресения Господа, Его физическое тело, это полное подобие Святого духа, Он через свое тело дает Святой дух. Дух Отца входящий в Его тело, то есть Сына, где уже проявляется наружу в Святом духе. Физическое тело имеет полное подобие Отца и Сына и Святого духа. Оно уже не имеет свойств нашего мира, хотя и физическое. Когда Господь открывался своим ученикам, это тело говорит о не имеющем ограничения, так как есть движение духа через Сына, но после того как Господь поднялся к Отцу, оно уже стало бесконечное, где находится не движимый дух, поэтому не имеет Головы и конечностей или начало - Голова и конца - конечностей, то есть бесконечный источник. После воскресения уже нет понятия искушение, тело не имеет власти плоти, вся власть над ним принадлежит духу.

18 И приблизившись Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на небе и на земле. 19 Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа, (Матф.28:18-20)

Всех Благ.